民主

2023年7月 星期五

农历癸卯年五月廿七 今日4版 总第7720期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

🎾 今天多云有阵雨;明天阴有阵雨。偏南风3~4级。今天最高气温:35~36℃,明晨最低气温:28~29℃。

登创环境工程公司

电话:53584019

南环桥(苏州)供应链有限公司太仓港物贸基地揭牌

太仓首家进口生鲜 物贸服务平台揭牌

本报讯(记者王俊)昨日,南 环桥(苏州)供应链有限公司太 仓港物贸基地揭牌暨签约仪式 举行。这是太仓贯彻落实苏州 市委常委会专题调研太仓工作 会议精神,深入实施港产城一体 化城市发展第一战略,加快推进 "港口流量"向"经济增量"转变 的重要体现。市委书记、太仓港 口党工委书记汪香元,太仓港口 管委会主任邵建林出席仪式。

活动上,汪香元、邵建林等 共同为"南环桥(苏州)供应链有 限公司太仓港物贸基地"揭牌。 物贸基地将以促进跨境贸易为 核心,以培育完整产业链为使 命,打造太仓首家"一站式"进口 生鲜物贸服务平台与交易中心, 集线上线下批发零售、鲜切工 厂、HPP工厂、供应链金融、创业 孵化等功能于一体,充分整合港 口、金融、贸易资源,为国内贸易 商提供源头直采,为全球供应商 对接长三角市场。物贸基地将 引入产业链上下游各类合作方, 包括长三角各大型农批市场、原 产地农场、贸易商、加工企业、电 商、物流等,共同激活市场,形成 规模化、产业集群化发展。

现场进行了合作意向签约, 汪香元、邵建林等共同见证。太 仓市人民政府、江苏太仓港口管 理委员会与中国银行股份有限 公司苏州分行、宁波银行股份有 限公司苏州分行成功签约;太仓 市商务局、太仓港发展服务中 心、太仓港经济技术开发区现代 服务业发展中心、南环桥(苏州)

供应链有限公司成功签约。太 仓将持续完善产业配套,加大政 策扶持力度,携手金融机构为企 业提供全方位金融保障,全力打 造最优营商环境。

现场还进行了市场合作签 约、客户合作签约。南环桥(苏 州)供应链有限公司与相关企业 成功签约,为下一步发展奠定了

作为全省唯一具有较全资 质的港口,太仓港大力发展进口 水果、生鲜在内的现代物贸产 业,对于太仓加快融入"双循环" 新发展格局意义重大。今年年 初,太仓市委、市政府与太仓港 口委共同建立了港产城一体化 发展联席会议制度,成立了全球 特色商品展销中心建设运营专 班,提出利用3~5年时间打造水 果等"3个百亿"交易中心的目 标。围绕这一目标,太仓持续提 升港城配套和港航服务水平,强 化政策、资金等各类资源导入, 全力推动一批重点物贸项目加 快落地。

5月,汪香元在专题走访港 口物贸企业时,听取了南环桥进 口水果集散中心项目的业务进 展和发展计划,随后召开会议, 专题研究解决企业面临的主要 问题。在各方的共同努力下,企 业两个月内完成进口试跑业务, 为后续业务的开展奠定良好基 础,也成为政企携手跑出"太仓 速度"的又一个生动案例。

市领导戚振宇、吴敬宇、张 展参加活动。

30多名牛津剑桥等博士人才来太 携项目进行"科创比武"

本报讯(记者高焕涛)日前, 2023年(第十五届)苏州国际精 英创业周太仓分会场暨太仓高 新区海外留学人才项目路演活 动举行,30多名牛津大学、剑桥 大学等世界名校博士人才携项

现场,2023年"赢在苏州· 创赢未来"国际创客大赛11个获 奖项目汇聚一堂、路演竞秀。人 才嘉宾围绕技术、产品、商业模 式、行业及市场等多个维度展开 阐述,上演了一场精彩纷呈的 "科创比武"。高新区科技招商 团队积极对接洽谈,目前已有 部分项目初步确定落地意向。

当前,高新区正全力打造 创新创业首选地,在新一轮高质 量发展中,营造一流的人才发展 环境和浓厚的创新创业氛围,助 力更多科技人才企业在高新区 的沃土上"根"扎得更深、"叶"长 得更茂。截至目前,高新区已汇 聚省双创人才56名、姑苏创新创 业领军人才122名、太仓科技领 军人才322名。

活动还邀请了君奇资本、 苏创投、风物资本等知名投融 资机构相关负责人, 搭建对接 平台,探讨项目发展前景,沟 通投融资意向,推动科创项目

"太周故事"续新篇 产业协作促发展

>>> 04版

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

港区生物医药创新集群加速崛起

日前,依科赛生物从海外传来 好消息:其在乌拉圭的新厂落成。 至此,依科赛初步实现了其"三步 走"战略中的关键一步,正阔步进 军国际市场。依科赛是港区生物 医药代表性企业,它的飞速发展反 映了港区相关产业加速腾飞的势 头及实力。

10年前,企业有技术,地方有 诚意,依科赛在港区注册成立,太 仓生物港有了第一家生物医药企 业。自此,一批批优质生物医药项 目纷至沓来。根植优渥的发展土 壤,乘着行业发展的东风,这些企 业在太茁壮成长,也让生物医药产 业成了港区特色产业里的一块"金

前不久,2022年苏州生物医 药产业潜力地标企业培育名单出 炉,太仓生物港企业卓阮医疗科技 (苏州)有限公司名列其中。多年 来,卓阮医疗凭借其自主研发实 力,已累计获批两款国家创新医疗 器械。其中,安替生®生物疝修补 补片是国内首款可运用于开放术

式和腔镜术式的生物补片产品;生 物盆底补片打破了国内外生物盆底 补片"不好用、不能用"的窘境,未来 将解决全球数百万女性的健康问

作为港区重要的科技人才创 新创业载体,太仓生物港以诊断医 疗为主要产业定位,重点培育体外 诊断试剂、各类医疗器械项目,按 照医械、医药、医美"三医"并举的 思路,向着"全国知名、全省一流" 的体外诊断特色园区目标大步挺 进。目前,太仓生物港前三期10万 平方米载体已完成招商,并入驻68 家企业;为度、科方、思纳福等18家 企业构成了"原料-试剂-设备-应 用服务"完整的IVD(体外诊断)产 业链条; 奕瑞、思柯拉特、百德等7 家企业深耕医学影像核心部件及 耗材;卓阮医疗、中新棠国业、泰喜 等5家企业抢占再生医学材料制 高点;榭睿迦、肽之源、汐霖、启肽 等6家企业向医美行业拓展。

发展永无止境,奋斗未有穷 期。日前,苏州百趣生物科技有限 公司在太仓生物港落成,港区生物 医药产业又添生力军。作为质谱 检测领域的佼佼者、行业的引领 者,百趣的加入,进一步补强、延长 了港区生物医药诊断产业链条。

好消息不止于此,左旋星、肽 之源、国医通以及列入今年省重大 项目的恒度生物高性能纳米微球 研发制造销售基地项目相继开工; 德国宝得流体控制系统、安骏生 物、鸿禧生物等项目陆续竣工投 产。港区生物医药产业发展呈现 欣欣向荣之势。

产业集群不断壮大的背后,是 不断扩张的产业载体为其提供坚 实保障。据了解,目前,除太仓生 物港四期正在加速建设之外,港区 还重点规划建设了总面积约1平 方公里的南北两条创新走廊。"在 南部化工区,构建涉化生物医药产 业创新走廊,占地面积800亩,引 进头部企业的原料药及制剂项目、 龙头企业的原料药CDMO项目、 品牌企业的现代中成药项目;在北 部制造业区,构建生物医药创新走

廊,建成和开工建设20万平方米 孵化基地,规划建设30万平方米 可租可售加速基地、制造基地。"港 区招商中心相关负责人表示,港区 确保客商项目无论处于哪一个发 展阶段,都能在此有合适的承接载 体和发展空间。

日前,海苗生物凭借其核心技 术和创新产品,获得中国国际贸易 促进委员会"出口商品品牌证明 书",为更好打开国际市场获取了 一把"金钥匙"。在生物医药产业 全面开花之际,港区立足发展实 效,瞄准国际市场,引导企业增强 品牌意识,不断提升市场竞争力和 国际影响力。截至今年5月底,太 仓生物港企业累计取得药品注册证 1个、三类医疗器械注册证17个、二 类医疗器械注册证12个、美国 FDA认证2个、欧盟CE认证8个。

在港区,一个集群特色鲜明、 产业生态优良、政策体系健全的生 物医药产业创新集群已然形成,百 亿级生物医药产业基地正在茁壮 成长。



贲安电池项目

快速推进

贲安能源科技江苏有 限公司新建水采纳盐电池 项目位于科技产业园陈门 冷路北、独委路乐, 坝目建 筑面积19032.91平方米, 目前主体结构施工进入后

记者 计海新 摄

老小区首个邻里中心将亮相

本报讯(记者 张立)梅园新村 是老城区中的一个老小区,于前两 年进行改造,小区面貌、道路、管 网、停车位数量等都有了极大提 升。现在,小区的邻里中心建设已 进入幕墙和装修阶段,这也是我市 在城镇老旧小区改造中配套建设 的第一个邻里中心项目,将极大提 升小区公共配套,满足居民对美好 生活的向往。

从梅园新村正大门进小区,沿 着主干道走不远,就是邻里中心建

设工地,这里以前是梅园幼儿园所 在地。记者在现场看到,邻里中 心是一幢3层的楼房,楼房已经 封顶,房前的空地上堆放着铝合 金型材、保温板材、钢筋等建筑 材料,一台吊机正在吊运铝合金 型材。该项目经理周静洁告诉记 者,项目于今年2月初开工,进展 顺利,目前处于幕墙安装和装修阶 段,计划在8月底竣工验收。

记者看到,该项目的设计图很 漂亮,色调以银白为主,外墙是全

玻璃幕墙,不比高档商场或者写字 楼逊色。周静洁介绍,邻里中心项 目总占地面积近2700平方米,总 建筑面积约3000平方米,按照绿 色建筑一星标准建造, 和小区规 模相比,这样的配套规模完全够 用了。3层楼房的顶层是公共管理 和公共服务用房,包括社区用房 和老年活动中心等,以后将由社 区来管理运营,可以为社区中的 老年人提供形式多样的服务。1层 和2层是商业服务业配套用房,

考虑到小区居民的实际需求,主 要引进方便老年人就餐的大食 堂,服务少儿的少儿培训中心以 及具备一定规模的生鲜超市、菜 鸟驿站等,包括一些方便居民生 活的其他服务项目。项目投用后, 可以极大提升小区的配套水平, 满足居民的生活需求。此外,项 目将充分利用楼外场地,设27个 机动车停车位和55个非机动车停 车位,进一步缓解小区居民停车 难问题。





- 智慧城市的综合服务平台
- 权威发布的主流舆论阵地
- 便捷高效的社区信息枢纽